

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MINAS GERAIS Rua Olegário Maciel, Nº 1421 - Bairro Palmeiras - CEP 35590-260 - Lagoa da Prata - MG - www.tjmg.jus.br

FORMULÁRIO Nº 01

ANEXO I

FORMULÁRIO DE CADASTRAMENTO

DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DA ENTIDADE INTERESSADA

NOME COMPLETO DA INSTITUIÇÃO:		
CNPJ:		
NATUREZA JURÍDICA:		
ENDEREÇO: CEP:	BAIRRO:	
MUNICÍPIO:	ESTADO:	
E-MAIL DA INSTITUIÇÃO:		
TELEFONE:		
ATIVIDADE PRINCIPAL DA INSTITUIÇÃO:		
NOME COMPLETO DO DIRETOR-PRESIDENTE DA INSTITUIÇÃO:		
CPF:	CARTEIRA DE IDENTIDADE:	
TELEFONE:	TELEFONE CELULAR:	
E-MAIL:		
NOME DO RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO DO PROJETO:		

ASSINATURA DO DIRETOR-PRESIDENTE DA INSTITUIÇÃO

0569045-45.2023.8.13.0372 14781379v3